



РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія»
галузі знань 18 «Виробництво та технології» на 2022-2023 рік

Стрімкий розвиток світової економіки та технологій обумовлює потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців-дослідників галузі знань 18 «Виробництво та технології», та зокрема проєдставленій в Українській академії друкарства спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія».


Мета освітньо-наукової програми «Видавництво та поліграфія» для підготовки фахівців вищої освіти за третім рівнем (доктор філософії) зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» повністю відповідає сучасним вимогам, є актуальною та забезпечує здійснення вільного вибору освітніх компонент здобувачами, що відображає основні принципи студентоцентрованого навчання в Українській академії друкарства.


В освітньо-науковій програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи з видів та завдань діяльності у сфері видавництва та поліграфії. Програмні результати навчання отримані при проходженні освітніх компонент відповідають сучасним викликам та потребам ринку праці у галузі виробництва та технологій. Та дозволяють набути базових навичок проведення наукових досліджень та експериментів для написання якісних наукових праць, створення нових, або удосконалення наявних технологій та засобів.

Рекомендацією від Ради молодих учених Української академії друкарства є можливості доповнення наявних курсів окремими тематичними модулями, спрямованими на розвиток soft skills та поліпшення комунікативних навичок на різних рівнях діяльності.

З урахуванням зазначеного, вважаємо, що рецензовану освітню програму можна рекомендувати для підготовки фахівців за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія»

Протокол №9 від 05.09.2022

Голова Ради молодих учених і спеціалістів УАД  Ph.D. Шепіта П.І.

Секретар Ради молодих учених і спеціалістів УАД  к. т. н. Кудряшова А. В.